EITANAAHIITIKEY AXKHXEIX B’ T'YMNAXIOY
‘ AATEBPA
KE®. 1°

& ATKHZEH 1:
Na XapakmpioeTe pe To ypduua £ Zgot) 1 ye To ypauua A (AavBagpévn) Tig apa-

KOTW npotdoeg.
IOSTO AAGOZ
a)y Ava=B,16t120a-y=8"Y. E Ak 1
Y, A\IO:QKOIY?‘#O,TdTS%:—s—- I___H:|
v Ava =B adrey-a=y-8. |:! D
3} Av3x = 0, 16Te X = 8. l::”:
i ASKHZIH 2:

Na Auoete Tv eiowon: % - 2)(16 1= 5—;% .

AZKHIH 3: Nq Bpeite Ti¢ KOWEG AUOELG TWV QVICWOEWV:
a) 2(x-1)+3<5 B) 1-3(x=2)<10
9 ASKHIH 4: e N
Na Bpeite Tig yavieg A, B, T evoq Tptywvou, ov yvwpZoupe OTLN ywvia B sival ion pe
To 3UAGoo ™S A kat n ywvia I sival kata 20° pukpotepn Mg B.

TFEQMETPIA
KE®. 1°

¥ AZKHZH 1:
Na ouyKpiveTe Ta eppada Twy pavpwv Kat
TWV YKPL TPIYWVWY, av Ta opBoyuwvia Tou
SUTAGVOU OYNUaToS eival (oa.

# ATKHIH 2:
‘Eva BEQUOKAMIO OYNHATOS 0pBOYWVIOU EXEL HNKeg 52 m Kal MAGTog 10 m. ©€Aoupe va
Bahouye Aimacopa Kat EEpouie 6T xpetagovtal 20 kg via Kdée 100 m2.
MNéoa kG Maoua 8a XpelaoToGUE;

# AZKHZIH 3:
Na CUPTANPWOETe TOV MAPOKATW MVaKa Yia TG Slagopes TIES Twv Bacewv, Tou
UPoUg Kot Tou eufadou Tpamediwv.
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AEM . v L e 6 cm 48 cm?
6 cm 14 cm 120 cm?

¥ AIKHIH 4:
Mia auki €xet oxfua opBoywviou pe SaoTdoelg 20 m kal 10 m. @éroupe va ™
OTPWOOUNE [E TETPAYWVIKEG TIAGKEG TEAEUPAG 0.2 m Kal afiag 2 € n kodepia. Na
UTTOAOYLOETE!
Q) TO £pBadOV NG AUANG.
B} TOV QPIBUO TwV MAGKWY Trou Ba XPEIAOTOUV YIG TO OTPWALIO KQL TG XPNUATA ToU 6a
TMANDWOOULE.

PAIKHIH S

‘Eva Tptywvo ABI éxeta = 130— cm, B = —g— cmKaly = 2 cm.
Etvaia® = . B2 = s Y2 = e
e 1001820 - T —— R
MapamEoUe OTL e . ETIOEVIG TUUMEPAIVOUHE OTL N YOI cccevee .. Elval opén.
AZKH3IH 6: K
Na efetaoete av 1o Tpiywvo KAM eival opBoywvio. Av .
sival opBoYwYLo, Va TIPOOBIOPICETE Tola y@via Tou sival B ﬁ ' \'”x,KQ "
opén. A | N
‘ 36m

KAAA XPIZTOYT'ENNA



